各位
令和２年2月吉日
良さ来い！茶ノ国祭り実行委員会一同

「参加者同意書」のお願いについて

　ますます御健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のお引き立てをいただき、厚く御礼申し上げます。
　さて、早速ですが、昨年同様、さらに祭りをよりよいものとして未来につなげるために、参加者の皆様全員にも祭り運営のご理解・ご協力をお願いしたく、「参加者同意書」を頂くことになりました。参加される全よさこいチームの皆様には、ご提出をお願いしたいと思います。
[bookmark: _GoBack]良さ来い！茶ノ国祭り実行委員会は、学生団体ゆえに、参加者の皆様・観客の皆様への事故等への対応や清水マリンパークに関してのマナー等についての責任は、原則として、参加して頂く当事者の皆様にお願いをさせていただいております。当実行委員会としても、皆様と一緒に祭りを運営していく中で、最善の努力をしていく所存でございます。
ぜひとも、ご理解ご協力をいただきたく、お願い申しあげます。　
敬具

第6回良さ来い！茶ノ国祭り　参加者同意書

良さ来い！茶ノ国祭り実行委員会一同

第６回良さ来い！茶ノ国祭りの参加に際し、参加者として、よりよい祭り運営に同意致します。
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